

新闻热线: 8065000

新闻线索一经采用 奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

今日黄三角·热线

96706 (全省市话收费)

0546—8065000

《苍蝇也能被真空包装?》追踪报道

# 工商部门找到问题鸡爪货源

## 食品安全监管档案起到关键作用

本报1月18日热线消息(见习记者 任斌) 本报1月18日C05版刊登的《苍蝇也能被真空包装?》一文,引起了东营市工商行政管理局黄河口商贸城管理处的高度重视。18日,黄河口商贸城管理处对辖区内所有商铺进行了检查,工商执法人员查到

了问题鸡爪的进货源头,在刘家批发市场内某批发店就地查封了3箱“康富佬乡吧佬”的相关产品。

18日,本报报道了市民买的真空包装鸡爪内有苍蝇一事。东营市工商行政管理局黄河口商贸城管理处了解到此事后,于18日上午9时

许,由王重国副处长带领执法人员对辖区所有店铺进行了全面检查。王重国副处长告诉记者:“工商部门要求所有店铺建立食品安全监管档案,只要在店铺找到销售的‘康富佬乡吧佬’鸡爪,就能根据监管档案查到进货源头。”

执法人员在菏泽路上的一家店铺,看到货架上有在售的“康富佬乡吧佬”鸡爪。执法人员在该店铺的进货清单上查到该店共进了30只鸡爪,通过清点,该店铺内有23只未售出。执法人员在《流通领域重要商品备案书》上查到,该店铺的“康富佬乡吧

佬”鸡爪是在刘家批发市场的某批发店进的货。

刘家批发市场属东营区工商分局淄博路工商所管辖范围,带着有苍蝇的“康富佬乡吧佬”问题鸡爪与查到的23只鸡爪,王副处长与淄博路工商所巡查监管队长赵明远,带领执法人员赶到刘家批

发店。经查,该批发店还经营由昌邑市康富食品厂生产的“康富佬乡吧佬”牌鸡爪、鸡脖子、鸡腿产品。执法人员就地“康富佬乡吧佬”鸡爪等产品实施查封,共查封3箱产品。

目前,工商部门正在对此事做进一步调查处理。

### 危险 清洁

1月18日,记者在市区多处地方看到,随着春节临近,很多市民开始清理窗户。令人担忧的是,很多人在清理窗户时没有采取任何安全措施。

本报见习记者 段学虎 摄影报道



### 自来水管被冻裂

## 府前小区停暖两小时

本报1月18日热线消息(见习记者 武希栋) 18日上午7时30分左右,家住府前小区的薛女士给本报打来热线电话称,家里的暖气片是凉的。记者从供热部门了解到,由于自来水管被冻裂,导致换热站内无法正常补水影响了供暖,经过抢修,上午8时许已恢复正常供暖。

“早上7时多的时候,就感到家里温度很低,一摸暖气片,居然是凉的。”薛女士在府前小区44号楼住,刚开始还以为是自家的暖气片出了问题,后来问了几户邻居,才知道整栋楼都停暖了。记者随后拨打了东营市

供热处的客服热线,值班人员称,因为府前小区的一处自来水管发生爆裂,导致小区内的换热站不能正常补水,只能临时对该小区内的暖气进行了关停。府前小区换热站的方师傅说:“早上6时多巡查的时候,我发现进水表突然停了。”根据经验,方师傅知道进水管又出问题了,随即通知了具体负责人。据介绍,供热过程中,循环水会出现跑冒、滴漏的现象,如果补水不及时,换热站内的机器就会空转,还可能会烧毁机器。

经过供水公司的抢修,截至上午8时许,水管已经修好,换热站也恢复了对小区的供暖。

## 永源 A380, 一款不错的 SUV

永源 A380 这款车不仅满足了一定的野外性能,而且更注重城市用途,这与目前大部分 SUV 和越野车形成了鲜明的对比。

整车造型动感、饱满,宽大的梯形横辐条前格栅,与车头和谐地融为一体。前大灯在光彩照人的表征下,

兼具照明功效,高亮的显示效果有效的提高了驾驶安全性。与动感的外型相比,A380的内饰更加贴合人性。整个内饰以深黑色调为主,配以仪表盘、中控台、真皮座椅等,体现了车内的质感与舒适。安全性历来是车辆设计的重点,A380在这方

面采用了笼型及全承载型车身,这款车身能够在碰撞发生时有效地吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架,减少驾驶室的变形程度,保护座舱空间。除了保证碰撞安全外,还配有电子感应双安全气囊,其中每个气囊都带有两级充气装

置并根据撞击程度为气囊充气,从而渐次快速抑制撞击为驾乘者带来的伤害,让拥有 A380 的驾乘者倍感舒适安全。

对于仅为 8-10 万元的售价,A380 的配置不算面面俱到,但却恰到好处。座椅不是电动的,但可实现各种调

节;空调不是自动恒温的,但巨大的按键灵活又实用;没有高档的自动巡航系统,但有可以改变心情的天窗;四驱系统没有复杂的操作,却可以应付较为坎坷的道路。所有这些对于看中实用功能的消费者来说,这是一款不错的 SUV。

### 连银 金融 投资

办理个人,中小企业,小额贷款

转贷垫付 当天放款

电话: 13668875555

### 台湾特产

团购免费游台湾

团购热线: 13156070189

## 东营电影第一大幕

# 卢米国际影城震撼开启

东营卢米国际影城位于东营东城东三路138号银座商城三楼,现有5个观影厅,总面积为2000平米,设计容积为3.5星级标准影城,其中4号观影厅为巨幕厅可容纳280人同时观影,18米落地巨幕为东营第一山东第二大巨幕,本影城均采用享誉世界的杜比电影立体声技术,合理化的票价,首给人人抢先观看,精彩尽在东营卢米国际影城。

6声道发烧级音效

18米落地巨幕高靠背航空座椅颠覆电影传统

挑战极限视听,掀起东营电影市场巨幕风暴

巨幕观影谁与争锋,尽在卢米国际影城

### 《新少林寺》巨幕上映



地址: 东营市东城东三路138号银座商城三楼(乘5、3、150路车下车即到) 电话: 0546 8156777/8156888 网址: www.dylmji.com

